Dopaemo i BigHIiMmaemo yucno 4
b 3Halau 3HAYEeHHA pi3HUUb
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% [opaii i signiMu ymucno 4 pisHuMK cnocoBami 3a cxemami.
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3 Cobauka LLeppi Ha 06ig 3rpusna 3 KicTouky, a 3a Beyepero — 2.
Mpo wo moxHa 3anutatn? 3’eaHai NUTAHHA 3i CXEMOI0 | BUpasom.

CKinbKu1 BCbOro KiCToMOK Ha cKinbKu binbwe LWeppi 3rpusna
3rpusna Weppi? KicTOuOK Ha 06ia, HiX 3a Beuepelo?
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(o Cknagn po3noeiab 3a KOXHUM ManioHkoM. Mpo Wwo MoxHa 3anuraTti
WOoAO KiNbKOCTI ryceid; kayok? Cknagu BIANOBIAHI CxeéMM Ta PIBHOCTI.
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@ Cknagu pIBHICTb 3a KOXHOK CXEMOI0.
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(o 3Haligu 3HajYeHHs BUpasiB 3a CxeMaMi.
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Co 3HaligM JoJaHKM, AKi €CXOBANWCHA» 33 COHALLUHWKAMM.
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Kponuk, XOM'A4OK | MOpPCbKa CBUHKA MOXYTb BM-
BGpati TiNbKW NO OAHOMY OBOMY i3 HaBeAEeHMX
Ha ManoHKy.

1) Kponuk obpae kanycry. Hki oBodi Mornu Bas-
TV IHWI TBapuHK?

2) Xom'suok oOpae mopky. fki OBOYI MOMMM
B3ATH IHWI TBapUHA?

3) Mopcbka ceuHka obpana He Oypsk | He Mopk-
By. Aki OBOMI MOMMKM B3RTU IHWI TBAPHHK?




